  




	Neuigkeiten
	Kontakt

	Deutsch	Deutsch
	English




Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Branchen




Branchen
Wir sorgen für das Rädchen im Getriebe ebenso wie für Mikrobauteile in der Dentaltechnik. Tittel Feingerätetechnik liefert Präzisionsteile für Ihre Branche. Nutzen Sie unsere langjährigen Erfahrungen und beziehen Sie uns frühzeitig in Ihre technologischen Entwicklungen ein.



Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
In der modernen vernetzten Welt wächst die Bedeutung der Sensor-, Mess- und Regeltechnik. Kaum eine smarte technische Innovation, die ohne sie auskommt. Tittel-Feingerätetechnik fertigt seit Jahrzehnten Präzisionsbauteile für hochsensible Sensoren, Mess- und Regelsysteme.
mehr erfahren




Fluidtechnik 
In der Fluidtechnik, Pneumatik und Hydraulik übertragen komplexe Antriebs- und Steuerungssysteme Energie durch das Strömen von Gasen und Flüssigkeiten. Unsere Präzisionsbauteile sorgen dabei für das optimale Zusammenspiel von Pumpen, Motoren, Ventilen, Reglern und Sensorik. Zur Optimierung des Strömungsverhaltens bieten wir spezielle Oberflächenstrukturen.
mehr erfahren




Optische Industrie 
Ferngläser, Fernrohre, Mikroskope und Teleskope gehören zu den Klassikern der optischen Industrie. Tittel Feingerätetechnik fertigt dafür komplexe, auch extrem dünnwandige Bauteile – auf Wunsch mit reflektionsarmen Oberflächenstrukturen, speziellen Beschichtungen und Gravuren.
mehr erfahren




Antriebstechnik 
Gute Servoantriebe und Führungen laufen spielfrei und geräuscharm. Tittel Feingerätetechnik fertigt hierfür Verzahnungsteile von höchster Genauigkeit sowie Bauteile mit extrem schlanken Wellengeometrien.
mehr erfahren




Medizin- & Dentaltechnik 
Wir liefern Miniatur- und Mikroteile für die Medizin- und Dentaltechnik. Präzision hat in diesem sensiblen Bereich besondere Priorität. Wir garantieren höchste Qualität und Sicherheit unserer feinmechanischen Bauteile. Auf Wunsch verarbeiten wir auch Sonderwerkstoffe wie Titan.
mehr erfahren




Gerätetechnik 
Wir bieten ein breites Spektrum feinmechanischer Komponenten für ganz unterschiedliche Anwendungen. Unsere Bauteile finden sich in hochpräzisen Uhrwerken ebenso wie in Seilbahnanlagen oder Systemen zur Talsperrenüberwachung. Das Fertigungsportfolio umfasst u. a. die Herstellung komplexer Geometrien, das Tieflochbohren, die Wärmebehandlung und Oberflächenvergütung. Mit modernen Werkzeugmaschinen...
mehr erfahren













Höchste Qualität für Mittelstand und Industrie
Durch langjährige Erfahrung in verschiedenen Branchen bieten wir unseren Kunden passendes Fertigerwissen. Wir garantieren die sorgfältige Bearbeitung Ihre Anfrage und ein hochklassiges Produkt zu wettbewerbsfähigen Konditionen. Lernen Sie uns kennen, namhafte Kunden vertrauen bereits auf uns!


























Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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Diese Website nutzt Cookies, um das beste Nutzererlebnis zu gewährleisten. Wenn Sie Ihren Besuch dieser Website fortsetzen, gehen wir davon aus, dass Sie der Verwendung von Cookies zustimmen. Mehr erfahren
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